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POMOC MATERIALNA
dla studentów i studentek PW

KTO WZIĄŁ UDZIAŁ W BADANIU?

1. CZY STUDENCI I STUDENTKI  
ZNAJĄ I KORZYSTAJĄ Z DOSTĘPNEJ  
POMOCY MATERIALNEJ?

3. JAKIE SĄ PREFEROWANE ŹRÓDŁA 
INFORMACJI O POMOCY MATERIALNEJ?

2. JAKIE SĄ PRZYCZYNY 
NIEKORZYSTANIA Z POMOCY?

4. CZY OSOBY OTRZYMUJĄCE POMOC  
SĄ ZADOWOLONE Z WYSOKOŚCI ŚWIADCZEŃ?

Realizacja badania: 
Dział Analiz Strategicznych Politechniki Warszawskiej

DOI: 10.32062/20231202

Studia I stopnia

Nigdy o nim nie słyszałem/nie słyszałam

Tak

Studia II stopnia

Słyszałem/słyszałam o nim, ale nie znam szczegółów

Nie mam zdania

Jednolite studia magisterskie

Znam szczegóły, ale nie korzystałem/nie korzystałam

Nie

Znam szczegóły i korzystałem/korzystałam

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Stypendium socjalne

Stypendium socjalne
n = 129

Stypendium Rektora PW 
n = 201

Stypendium dla osób  
z niepełnosprawnościami  

n = 25

Stypendium Rektora PW

Stypendium dla osób 
z niepełnosprawnościami

Zapomoga

Stypendia w ramach 
własnego funduszu 
stypendialnego Uczelni

Dofinansowanie 
wyjazdów agranicznych 
dla programu ERASMUS 
lub programu ATHENS

Prezentujemy rezultaty naszego badania, w którym zapytaliśmy studentów i studentki o dostępną  
na Politechnice Warszawskiej pomoc materialną. Zachęcamy do zapoznania się z wynikami!
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